B wkousie npo3eeHes1 3860HOK
HayuHnaem Haw ypok.
Csi0bme ebl 3a Napmbl MuUXxo,
Pyku — nanoykol kpacueo,
Ha meHs1 ebl nocmompume,

U HemMHO20 ynbI6HUMecCH!









MOCYNTANTE:

OT53po61
OT 78 no 84
OT 100 no 94
OT 43 go 39






8,11 | 27,43

541









MAPC







27,11,43,94,2,5,99, 8

OAHO3HAa4HbI€E ABY3HaA4YHbIE

27 =20+7
2 11
5 43

54

3 99



Ay
angu NULLHIOK OUrypy

P -



FOTTNTEP







Mpuémbl cnoxeHuna Buaa
26+7



26+7=26+4+3=30+3
4+3

BTopoe charaemoe
npeacrtaBMM CyMMOM
VAOOHLIX crnaraemMblix



Bbiyncnu

|-B |1-B
78 + 2 = 62 +9-=
78 + 6 = 54 + 8 =

6+ 75 = 8 + 46 =



Kputepumn oLueHKn

Be3 ownbok -5

OpHa ownbka - 4

[1Be owinbku -3

Bonee aAByx owNGOK - 2



lMNpoBepb

I-B -8
78 +2 =80 62+9=171
78 +6=84 54+8= 62

6+75= 81 8+46= 54



}

CHEeXMHKMN
Ml CHEXXMHKU, ML NMYLLUMHKW,
NMOoKPY>XUTHCS Mbl HE MTPOoYb.
M1 CHEeXXMHKM-CanepuHku,
Mb! TaHUYyEeM AEHBE U HOY b,
Me! AepeBes NoSenunm,
KpbILuM NyXomM amMmernm,
Semniro Sapxartom yKpbinm

M oT cTy>X1 cCeperrim




CATYPH




Bbino -40 n
MotpaTunu-3aropop 15 n

nBTearpsn
OcTranocb - ?

40 - (15+5)

3apaya Ne 3



Buiuucnu

80-(9+7)-=

56+ (27-7)=



MNMpoBepb

. 80-(9+7)=64

e 56+(27-7)=76



CocTaBb 3afa4y Mo BbIPAXEHWIO U1 peLun eé

30+(30-8)









OKOHYEH YPOK, U BBITIOJHEH ILJIaH.
Cmacu6o, pedsita, OTpPOMHOE BaM.

3a TO, 4TO YIOPHO U JIPYIKHO TPYAUIIUCH,
U 3HaHWsI TOYHO YK BaM IPUTOIUIIUCH



